



Граховий молодіжний форум



Одним із важливіших напрямків розвитку вітчизняного сільськогосподарського виробництва є формування повноцінного інтелектуального фахового потенціалу для втілення в життя прогресивних сучасних напрямків розвитку аграрного сектора економіки України.

На виконання листа Міністерства освіти і науки України, від 13.09.2016р. № 1/9–489 «Про проведення міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференцій здобувачів вищої освіти і молодих учених у 2017 році» та сформованого МОН України переліку міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференцій здобувачів вищої освіти і молодих учених у 2017 році на базі Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка 6-7 квітня 2017 року проводився XIII Міжнародний форум молоді «Молодь та сільськогосподарська техніка у XXI сторіччі». Метою цих заходів було проведення моніторингу знань майбутніх фахівців, надання нового поштовху їхній науково-дослідній роботі, професійне спілкування, розширення науково-технічного кругозору молодих аграріїв та заохочення їх до участі в інноваційній роботі.

У роботі заходу брали участь науковці, викладачі, аспіранти та студенти 23 вищих навчальних закладів України, Канади, Данії, Республіки Білорусь, Російської Федерації, а також науковці

та виробничники Національного наукового центру «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» та фермерського господарства «Клевань».

На пленарному засіданні з вітаннями до учасників форуму звернулися: перший проректор ХНТУСГ імені Петра Василенка, професор Микола Лисиченко та перший заступник голови оргкомітету форуму, директор ННІ ТС ХНТУСГ, професор Олександр Науменко.

За інформацією оргкомітету в роботі 14 тематичних секцій форуму брали участь 373 учасники, було заслухано та обговорено 318 науково – практичних доповідей, які на форум були підготовлені під керівництвом 32 професорів, 48 докторів наук, 126 кандидатів наук, у тому числі 105 доцентів та 67 викладачів.

Під час роботи секцій, у доповідях учасниками багато уваги приділялось не тільки загальним питанням розробки сучасних структур і технічній експлуатації нової сільськогосподарської техніки, але й конкретним ідеям зі створення нових машин, обладнання, пристроїв для рослинництва, тваринництва, технічного сервісу, лісового комплексу і паркового господарства.

На форумі також обговорювались питання, пов'язані із засобами автоматизації і комп'ютерними технологіями АПК, використанням альтернативних джерел енергії та нових паливно-мастильних матеріалів. Не залишились без уваги також і філософсько-гуманітарні проблеми сільськогосподарської діяльності та соціально-політичні проблеми сучасного села. Для своїх досліджень, учасники форуму вибрали як традиційні теми, пов'язані з удосконаленням існуючих механізмів і машин, зміцнення робочих поверхонь деталей, оптимізацією режимів роботи сільськогосподарської техніки, так і нові актуальні теми сьогодення.

Учасники та гості молодіжного форуму під час його роботи мали можливість ознайомитись з новітніми навчально-методичними та науковими розробками, досягненнями кафедр, навчальних та наукових лабораторій нашого університету.

В роботі форуму брали участь видатні вчені, фахівці з конструювання, виготовлення, експлуатації, ремонту та обслуговування сільськогосподарської техніки: академік ІАУ, лауреат Державної премії, доктор техн. наук, проф. Скобло Т.С., академік ІАУ, лауреат Державної премії, проф. Сідашенко О.І.





доктори наук та професори Лисиченко М.Л., Науменко О.А., Мороз О.М., Власовець В.М., Богомоллов О.В., Левкіна Р.В., Фірсова Л.В., Мірошник О.О., Кухтов В.Г., Лузан С.О., Гринченко О.С., Косуліна Н.Г., Тришевський О.І., Пастухов В.І., Бакум М.В., Лебедев А.Т., Артьомов М.П., Войтов В.А., Козаченко О.В., Шигимага В.О., Пермьяков О.А.; кандидати наук, доценти Піскарьов О.М., Чуйко Л.О., Чупріна О.А., Ружилю З.В., Чухрай В.Є. та інші.

Заслухавши й обговоривши доповіді та повідомлення, підбивши підсумки на заключному пленарному засіданні, учасники форуму одностайно прийняли «Рішення XIII-го Міжнародного форуму молоді «Молодь та сільськогосподарська техніка у XXI сторіччі». У загальних висновках форуму було відзначено актуальність, глибину тем досліджень, що були висвітлені в доповідях учасників, та свідому турботу майбутніх фахівців за розвиток сільськогосподарського виробництва та продовольчу безпеку своїх країн.

Форум, щорічне проведення якого стає вже доброю традицією в ХНТУСГ ім. Петра Василенка, відіграє значну роль у процесі формування кадрового потенціалу сучасного аграрного виробництва. Наприкінці роботи форуму багато учасників і гостей висловили свою щирю подяку його організаторам та заявили про своє бажання брати участь у таких заходах й надалі.

